
Online Appointment Booking API

 Το Online Appointment Booking (OAB) API της incadea παρέχει
απρόσκοπτη ενσωμάτωση μεταξύ των συστημάτων ηλεκτρονικών

κρατήσεων του κατασκευαστή, του αντιπροσώπου ή τρίτων μερών και
διαχείριση της δυναμικότητας του συνεργείου από το incadea.dms.

Επιτρέπει στους πελάτες να ελέγχουν τη διαθεσιμότητα των πόρων και
να κλείνουν ραντεβού για service ηλεκτρονικά. Διευκολύνει τους

αντιπροσώπους, ώστε να εργάζονται αποτελεσματικά και να
εξοικονομούν χρόνο, μειώνοντας παράλληλα το κόστος.

Το API καλύπτει ολόκληρη τη διαδικασία κρατήσεων: εύρεση του
πλησιέστερου αντιπροσώπου, επιλογή επιθυμητών υπηρεσιών,
επιλογή ελεύθερης χρονικής περιόδου και τελική επιβεβαίωση

ραντεβού.

Υιοθετήστε το ψηφιακό μέλλον με το incadea

Ευέλικτο ΕνσωματωμένοΑποτελεσματικόΨηφιακό ΠελατοκεντρικόΔομημένο

Η incadea προσφέρει μια σύγχρονη προσέγγιση στην τεχνολογία που βοηθά τους
κατασκευαστές πρωτότυπου εξοπλισμού, τους εισαγωγείς και τις αντιπροσωπείες να
αυξήσουν την παραγωγή της επιχείρησης τους και να βελτιώσουν την εμπειρία χρήστη.

Ας δημιουργήσουμε μαζί εξαιρετικές εμπειρίες πελατών.



Οι χρονικές περίοδοι παρέχονται δυναμικά, ανάλογα με την
επιλεγμένη τοποθεσία, το όχημα, τις υπηρεσίες, τη διαθεσιμότητα
των συμβούλων συνεργείου και τη δυναμικότητα του συνεργείου.

Αμέσως μετά την επιβεβαίωση, το incadea.dms δημιουργεί
αυτόματα εντολές προγραμματισμού που περιέχουν όλες τις
επιλεγμένες υπηρεσίες και προχωρεί σε κράτηση της δυναμικότητας
των πόρων στο Web Service Planner.

Ολοκληρωμένες δυνατότητες. Η incadea παρέχει ολοκληρωμένες και
ενσωματωμένες λύσεις που καλύπτουν τις ανάγκες των αντιπροσωπειών τώρα,
αλλά και στο μέλλον.

Πλήρης ενσωμάτωση. Το Online Appointment Booking είναι πλήρως
ενσωματωμένο με τη διαχείριση δυναμικότητας συνεργείου και παρέχει
δεδομένα σε πραγματικό χρόνο για τη διαθεσιμότητα των πόρων, λαμβάνοντας
παράλληλα υπόψη τον τρέχοντα φόρτο εργασίας του συνεργείου.

Ψηφιοποίηση αντιπροσωπειών. Η λειτουργία των αντιπροσωπειών με
ψηφιακό τρόπο θεωρείται απαραίτητη, ώστε να ακολουθούν τις νέες τάσεις. Το
OAB API προσφέρει στους αντιπροσώπους σύγχρονα ψηφιακά εργαλεία, για να
ενθαρρύνουν τους πελάτες να κλείνουν ραντεβού για service ηλεκτρονικά. 

Διαβάθμιση επιλογών. Πέρα από τις υπηρεσίες κράτησης, το OAB
περιλαμβάνει τη δυνατότητα επιλογής προτιμώμενων συμβούλων συνεργείου
και οχημάτων αντικατάστασης σε προκαθορισμένα χρονικά περιθώρια, στα
οποία οι αντιπρόσωποι μπορούν να παροτρύνουν τους πελάτες να κλείσουν
ραντεβού για service.

Λύση API. Το OAB αποτελεί μέρος μιας αξιόπιστης λύσης API από την incadea
με σύγχρονη αρχιτεκτονική που ακολουθεί τα υψηλότερα πρότυπα ασφαλείας
για τον έλεγχο δεδομένων που επιτρέπει στους αντιπροσώπους να κάνουν
εύκολα εγκατάσταση, διαμόρφωση και προσαρμογή των δεδομένων.
 

5 λόγοι να χρησιμοποιήσετε το OAB API της incadea
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Κάντε το επόμενο βήμα.
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τον ιστότοπο της incadea
www.incadea.com ή επικοινωνήστε με την incadea στη διεύθυνση  info@incadea.com

Η incadea παρέχει ολοκληρωμένες και ενσωματωμένες λύσεις που καλύπτουν τις ανάγκες των
αντιπροσωπειών τώρα, αλλά και στο μέλλον. Η incadea θέλει να προσφέρει στους πελάτες τις πιο

ευέλικτες λύσεις στον κλάδο, ώστε να είναι έτοιμοι να αντιμετωπίσουν οποιαδήποτε επιχειρηματική
πρόκληση τους περιμένει.


